

家訊

28

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

購置港島會所的緣由

教會在銅鑼灣新買的大會所，有兩大用途，首先考慮的是香港教會在香
港島需要一個工作及學生中心，作為
訓練及學生福音工作之用。目前由於
本港治安及社會環境，中學生大部分
不方便夜間出外到家聚會聽福音，加
上他們並非一家之主，即使歡迎兄姊
進其家中聚會（一般家庭面積窄小）
，未信主的父母及同住家人亦多不喜
悅，所以參考各地學生工作成功的例
子，都是在大學或中學附近有學生中
心及會所，使許多學生經常上會所或
閱覽室，從而接觸聖徒，接受福音。
所以現時的新會所將有一半地方會關
為中學生工作，以便配合主的需要
，為教會大量得着附近的學生，好像
尖沙咀天文台道會所過去曾配合理工
的福音工作，得着了一大批理工學生
一樣（這批弟兄姊妹都是在理工讀書
時被帶到尖沙咀會所週六晚福音聚會
得救的，目前他們都在各區負起不少
的擔子）。

其次港島區人數不斷增加，也極需
較大地方為全區的訓練和事奉之用。
所以此次購買較大的單位，實在是需
雙重的需要的。

新會所及學生中心奉獻情況

上期家訊提及教會決定在銅鑼灣英
皇道，購買一個六千多呎的單位作新
會所及學生中心之用，共需港幣五百
六十餘萬。

至十月十五日為止，已收到奉獻心
願單共四百四十份，聖徒們預算為主
擺上的總額共計為二百三十七萬元。
其中已投入奉獻箱的金額為八十四萬
餘元。日後弟兄姊妹若有為新會所之
用的奉獻包投入奉獻箱中，請書明「
為購置港島會所用」。如用劃綫支票
，抬頭請書「教會聚會所（基督徒管
家）」。若直接從銀行過戶，請將有
關款項存入渣打銀行 41301445042
教會聚會所（基督徒管家）的帳戶。
劃綫支票及銀行存款的存根請寄來
尖沙咀天文台道五號香港教會總執事
室收。

叩門的嘗試

九月二十八日下午，香港教會七十
位聖徒在坪石邨會有一次新的嘗試——
挨家挨戶叩門傳福音。他們根據主的
命令，去尋找平安之子，是日兩小時
之內分成二十七隊，共叩了一千二百
五十九戶，進了五十家，帶了二十二
人信主，浸了兩位朋友，平均每叩二
十五戶就能進入一家，把平安留下。

大專快訊

十月五日下午新一屆大專兄姊有一
次集合交通。本年度進入各大專院校
的人數尚未有最後統計，但為數甚多
，一片朝氣，靈裏新鮮，其中尤以中
文大學為甚。而元朗區三位負責弟兄
亦滿有負擔，現時每週兩次進入中大
學內與兄姊配搭傳福音，三週內已有
六位學生得救。現時中大每逢週四中
午一時半，週五中午十二時半，在本
部碧秋樓對開草坪均有小組，願主祝
福。

樹仁學院亦有一批新的兄姊進入就
讀，現時每週四天有校內晨更，兩次
小組，用「人生的奧秘」來傳福音，
也常一同午膳交通，週六亦開始有新
同學來參加福音聚會。目前急需把新
人團起來，牧養成全。

十月二十六日晚上六時至九時，就
讀香港理工、城市理工及師範學院的
兄姊將在尖沙咀會所三樓有迎新的聚
會，他們將邀請同學及福音朋友到會
，藉此聯絡新同學，分賜主生命。
（家訊編輯按：近日日本港一再發生大
學生自殺及意外死亡的不幸事故，更
提醒我們要為大專兄姊代禱，使他們
被靈充滿，得時不得時都搶救靈魂，
把主的生命繁殖出去，叫神與人得
着滿足和安慰！）

各區動態

新蒲崗區

過去兩週少年聚會由少年人親自傳
福音、見證、領詩，極為感人，有些
聽者甚至扎心而流淚，結果兩次共有
三十位少年人信而受浸。而過去兩個
週六晚本區福音亦有二十人得救受浸
，九月二十八日（主日）有四位受浸
，其中兩位是坪石邨叩門得來的，所
以兩週內全區共有五十四位新人加入
。本區主日人數會達三百五十八人，
目前一般主日聚會人數為三百二十人

尖沙咀區

本區受浸人數甚多，前一段日子有
三十人，上主日（十二日）下午又有
六人受浸。他們不少是外地來港旅遊
，然後從親友處聽到福音信主，匆匆
又要離開香港，感謝主為着本區年長
的兄姊能有此福音負擔，搶救靈魂，
並結出美好的果子而感謝神！由於新
人增加，主日人數會一度達到二百九
十九人。十月七日（週二晚）本區會
有五十多人分成十八隊出外探望，把
愛和生命的交通帶到家中，部分兄姊
則留在會所看錄影及代禱。

以下是一位新得救的在職弟兄的見
證（他妻子也在同一日接受主，一同
受浸）：「我覺得這區人人臉上滿了
喜樂的笑容，我信主一方面受主耶
穌的吸引，另一方面好像一下子便多
了那麼多真誠的朋友，所以我樂於接
受主：：。」

大埔區

本區近日有六位兄姊有感動恢復天
埔區少年聚會，每週六下午三時半在
廣福道會所有中學生們一起追求、建
造，他們「在主裏的勞苦，不是徒然
的。」

元朗區

元朗區主日人數一般在一百一十人
左右。有十一家，家聚會人數為六十
五人。由於元朗地區廣大，所以家聚
集是最佳的路。本區以在職青年為多
，佔十分之六；十分之三為少年；十
分之一為年長。最近一月多受浸的有
八位。

本區全力實行全體事奉，最近重整
事奉的安排，由兄姊自由報名參加服
事，目標是要全區一百一十人中能有
一百人都有事奉，要作到人人奉主
，人人作祭司。現時報名的已有七十
八人。本區急需需求主加增事奉者生
命的認識和經歷，叫教會得着真正的建
造。

